

Welsh Government

A40 Llanddewi Velfrey to Penblewin Improvements
Proof of Evidence Erratum – Planning and
Sustainable Development

Adran Seilwaith yr Economi
Department for Economic Infrastructure



Llywodraeth Cymru
Welsh Government

**THE LONDON TO FISHGUARD TRUNK ROAD (A40) (LLANDDEWI
VELFREY TO PENBLEWIN IMPROVEMENT AND DE-TRUNKING) ORDER
201-**

**THE LONDON TO FISHGUARD TRUNK ROAD (A40) (LLANDDEWI
VELFREY TO PENBLEWIN IMPROVEMENT) (SIDE ROADS) ORDER 201-**

**THE WELSH MINISTERS (THE LONDON TO FISHGUARD TRUNK ROAD
(A40) (LLANDDEWI VELFREY TO PENBLEWIN IMPROVEMENT))
COMPULSORY PURCHASE ORDER 201-**

PROOF OF EVIDENCE – ERRATA

JOHN DAVIES MBE, BSC, MRTPI

WELSH GOVERNMENT, PLANNING AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT

DOCUMENT REFERENCE: WG 1.7.3

1. Introduction

- 1.1 This document provides corrections to the information presented in my Summary Proof of Evidence (WG 1.7.1) and Proof of Evidence (WG 1.7.2).
- 1.2 The contents of this evidence update are as follows:
 1. Introduction
 2. Errata

2. Errata

- 2.1 In section 4.4 of my Summary Proof of Evidence (WG 1.7.1), the reference to “well-being objective” should read “well-being goal”.
- 2.2 In section 3.3 of my Proof of Evidence (WG 1.7.2), I refer throughout to “*Welsh Transport Planning Appraisal Guidance (WelTAG 2008)*” and have provided a footnote (numbered 11) to direct readers to document 4.01.29 within the Public Inquiry document library. The footnote reference is incorrect. Document 4.01.29 of the Public Inquiry Library is the Wales Transport Strategy 2008. WelTAG 2008 has now been added into the Public Inquiry library as document reference 4.01.78. Footnote 11 should now read 4.01.78.
- 2.3 Paragraph 4.54 of my Proof of Evidence (WG 1.7.2) includes a typographical error. The word “comprises” in the 7th line of the paragraph should be deleted.
- 2.4 Paragraph 5.20 of my Proof of Evidence (WG 1.7.2) includes an error. Reference to “NDF” should read “draft NDF”. The Draft NDF (Draft National Development Framework) is included in the document library as Doc 4.01.63.
- 2.5 Paragraph 6.3 of my Proof of Evidence (WG 1.7.2) includes a typographical error. In the 5th line, “WelTAG 2107” should read “WelTAG 2017”.